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Mi az igazság a SZEGFÜDSZCS körül? 

Irodalmi, do kume ntum—riport ás 

A "mondólat-jel" riportere elgondolkozva állott a már dicsőséges, de még kissé 
gyenge tavaszi napsütésben. A Szegedi Független ^iákszervezeti Csoport /SZEGFÜ-
DSZCS/ állitólagos megalakulása órák óta élénken foglalkoztatta a város bizonyos 
ifjúsági.rétegeinek közvéleményét. Senki sem tudott bizonyosat. A "mondolat-jok-1 
riportere ennek ellenére röviden összegezte agyában mindazt, ami eddig az ügyről 
kiderült. "Állítólag megalakult" — vonta meg a, mérleget magától.. Ebből kellett 
kiindulni. "De merre?" — mormogta magában a ''mondolat-jel" riportere, és belé-' 
pett, a székházba. 

"Igen, möst már kész tényként közölhetem önnel, hogy.megalakult" —kinálta mo 
kávéval a "mondolat-jel" riporterét Ranschdubler Gábor, a SZEGFÜDSZCS titkára 
nyelmesen berendezett irodájában. 
"Na és?" — fogyasztotta el a kaviáros szendvicset a "mondolat-jel" riportere,, 
Hangjából ki lehetett érezni azt a felfokozott kíváncsiságod?, amely már órák ő 
hatalmában tartotta'a város • bizony o s ifjúsági rétegeinek közvéleményét^. 
"Egyesek" — nézett ki jelentőségteljesen Ranschdubler Gábor az iroda csupaüvo 
ablakán a Tiszára, amelynek hullámai gondtalanul csillogtak a már kissé gyenge 
de még dicsőséges tavaszi napsütésben, "nem átallják azt mondani, hogy" — lob 
tátott meg megyetően néhány időszaki kiadványt a mellényzsebében, "a SZEGFÜD3Z 
re nincs, is szükség" — mondta, és egy ronggyal elgondolkozva törölgette a. rad 
torra ' futtatott vizlpálmák leveleit. 
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.emény: A NISZ EF-Biz. Pol. Csop. Mb. Tkársc vidáman üdvözöl minden olyan aduk-
ról jövő, kon'struktiv, demokratikus, a város bizonyos ifjúsági rétegeinek közvé-
leményét kifej.ező, elvi alapokon nyugvó, de' a hagyományos rugalmasságot szigorú-
an megőrző, akcióprogramunk céljait helyeslő, de ugyanakkor feladatait bátran meg 
oldó-széles kezdeményezést, amellyel egyetért. 
Szeged, 16 óra 20s 6 ' 

Népszerű Ifjúsági Szervezet * • 
Embe'rekf ölöt ti Bizottsága . 

Politikai Csoportjának Megbízott, titkársága 

"Miért fél?" — igazította meg a mikrofont a cipőfűzője ráncában a "moi^dolat-j e 
riportere. "Ne akarjon .átverni. Láttam, ahogy a keze alatt'megremegtek a pálmai 
velek." . 
"Megfakulnak ezek itt ebben a még tavaszi; de. már napsütéses dicsőségben" — Tv? 
dezgette Ranschdubler Gábor a szekrény tetején sorakozó pezsgősüvegeket, mint a 
ről hirtelen lerántották a leplet, de még mindig azt látszatot akarja kelteni, 
az üvegek nem csendülnék össze. "Pedig nekünk fél kell ráznunk a tömegeket" — 
tott meg egy következő palackot. . 
"Nem gondolja, hogy ez a felelőtlen hangulatkeltés veszélyét hordja magában?" 
kérte a törülközőt és a felmosórongyot a "mondolat-jel" riportere. 
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gondolat-jel 1982/1, 16 
A város bizonyos ifjúsági rétegeinek közvéleményét órák óta erősen nyűg 

talanitja egyes felelőtlen elemek demagóg, elfogulatlansággal és épitő szándékká} 
takargatott kriticista, individualista, eddig elért céljainkat és kitűzött eredmé-
nyeinket figyelmen kivül hagyó un, -'szervezet"-alakítási kísérlete. uondolunk itt; 
főleg egy magát "független"-nek nevező álellenzékieskedő csoportosulásra., A NISZ 
a tömegek akaratától vezéreltetve elhatárolja magát ezektől a meggondolatlan kiséi 
letektől. 
Szeged, 16 óra 255 
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NISZ Bizottságokfölötti Elnöksége VB 

Részlet a Patkógyár 5. üzeme termelési tanácskozásának jegyzőkönyvéből: t?Ustor Mih 
lós /gépi reszelő, Offenbach-szoc.brigád/' hozzászólása.: Elvtársak, a feleségem tei 
hes, májusra várja a gyereket. Bizonyára meg tudják érteni, mit érzek. S akkor azt 
is meg tudják érteni, hogy velem együtt a feleségemet is és a megszületendő Miklós 
kát is órák óta -erősen nyugtalanítja a SZSGFÜDSZCS népszerüségellenes tevékenysé-
ge. Mi itt a brigádban mind azon a véleményen vagyunk, a brigádvezető elvtárs és 
én, hogy ez igy nem mehet tovább. Mi népszerű embert akarunk nevelni a fiunkból. 
Csak ennyit akartam mondani, én. az egyszerű gépi reszelő. Nem. tudom, az elvtár-
sak mit gondolnak. ÖÖ. ize, 

"Gizike, este majd ne felejtse el a szőnyeget talpával lefelé betenni a szekrény-
be" —. búcsúzott el a "mondolat-jel;v riporterétől Ranschdubler Gábor irodája fény-
űzően berendezett ajtajában. 

"Naná" — húzta le megértően Giziké /Ibolyáné Block Terézia/ az Írógép redőnyét. 
"Mindig ez a vége" — mondta, és a "mondolat-jel" riportere hátában érezte napsü-
tését, amelyben volt valami még dicsőséges, de már kissé gyenge tavasz. 

A "mondolat-j el:í riportere elgondolkozva lépett ki a székházból. Egyre élénkülő 
éhséget érzett, de ennek ellenére röviden összegezte agyában a hallottakat. "Hogy 
fogom én ezt megírni?" -- vonta le a következtetést tiz körméről. .Körülnézetti Av . 
körúton néhány suhanc tartott a Rezgőnyárfa"-csárda- felé. "Teli gyomorral" gon 
dolta a "mondolat-jel", riportere„ ás ő is habozás nélkül arra vett irányt. 

Szijj Ferenc 

/Midőn szerkesztőségünk közli a fenti cikket, tisztában van vele,,hogy az az ese-
ményeknek csak egyfajta bemutatása, amely nem mentes bizonyos egyoldalúságoktól 
sem, ezenkívül hiányzik a roális politikai összefüggésekben, egységben való szem-
lélet is. Mindezek óhatatlanul a vizipálmák kellően nem árnyalt megítéléséhez ve-
zetnek. Sajnos lapzárta miatt csak a következő számunkban tudjuk közölni a nagy-
szegedi pálmaház igazgatójának reflexióit. — Szerk. megiegyz./ 


